

# Krónika

## IN MEMORIAM

Május 25-én, életének 89. évében elhunyt Burkus Valéria (1917–2006) író, újságíró. 1917-ben született Antalfalván, ifjúságát Nagybecskerekén töltötte. 1951-ben került Szabadkára, és 1956-tól 1981-ig, nyugdíjba vonulásáig a Hét Nap munkatársa volt. Első verseskötete, az Elkésett nyár 1963-ban jelent meg. Mese- és ifjúsági könyvek szerzője, életrajzi művet jelentetett meg Ferenczi Ibolya szabadkai színművésznőről. Több önéletrajzi ihletésű könyve is megjelent.

2006. június 12-én Debrecenben hetvenéves korában elhunyt Torok Sándor (1936–2006) festőművész. Több mint hetven önálló tárlata volt Európa több országában. Számos csoportos tárlaton vett részt. Művei megtalálhatók a hazai és külföldi gyűjteményekben, alapítója és vezetője volt a csurgói, a bucka-gányói, a berekfürdői, a hajdúszoboszlói művésztelepnek. Díjai: Forum Díj, Nagypáti Kukac Péter-díj, Bodrogvári Ferenc-díj, Szabadka Város Októberi Díja.

## DÍJAK

HÍD-DÍJ FARAGÓ KORNÉLIÁNAK – A Híd Irodalmi Díj bírálóbizottsága a 2005. évi Híd Irodalmi Díjat Faragó Kornélia Kultúrák és narratívák című könyvének ítélte oda.

DÍJAK ZSÁKI ISTVÁNNAK – A Forum Képzőművészeti Díj bírálóbizottsága a 2005. évre szóló Forum Képzőművészeti Díjat Zsáki István festőművészeknek

ítélte oda. A Magyarországon megtartott XI. Nemzetközi Miniatur Kiállításon, mely a Volt egyszer egy színfolt címet viselte, Zsáki Istvánt szintén első díjjal jutalmazták.

KRIZSÁN SZILVIA A VERSÜNNEP 2006 KÜLÖNDÍJASA – A Versűnnep 2006 szavalóverseny döntőjében Krizsán Szilvia különdíjban részesült.

A HERCEG JÁNOS-NOVELLAPÁLYÁZAT DÍJAZOTTJAI – A Herceg János-novellapályázat első díját Jablonszki Attilának ítélte oda a zsűri, a második díjon Molnár Lidia és Cvetanović Martin osztozott, a harmadik pedig Czírok Attila lett.

## RENDEZVÉNY

HERCEG JÁNOSRA EMLÉKEZTEK – Május 11-én Herceg Jánosra emlékeztek tisztelői a zombori temetőben az író, akadémikus sírjánál.

ÉNEKELT VERSEK XI. FESZTIVÁLJA – Május 21-én tartották meg Zentán az Énekelt Versek XI. Fesztiválját. Az első helyezett a zentai Apropó, a második az ugyancsak zentai Csillagsugár, a harmadik pedig a szegedi HeuRéka lett. A Kaláka lemezbolt különdíját a szabadkai Neutrino együttes, a Thurzó Lajos Közművelődési Központ különdíját pedig Szloboda Tibor kapta.

KESZÉG KÁROLY-EMLÉKNAP – Május 28-án rendezték meg a Keszég Károly-emléknapot Padén. Ünnepi műsor